



07.05.2020.
PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Generali dovršio akviziciju poslovanja Izvor osiguranja

- Sva prava i obveze iz ugovora o osiguranju Izvor osiguranja d.d. prenesena su na Generali osiguranje d.d. kao novog osiguratelja.

Zagreb – Potpisom Zapisnika o zaključenju transakcije dana 30. travnja 2020. godine dovršen je postupak pripreme prijenosa portfelja osiguratelja Izvor osiguranje d.d. na Generali osiguranje d.d. kao novog osiguratelja. Postupak je započet u listopadu 2019. sklapanjem Ugovora o prijenosu imovinske cjeline i potom odobren od Hrvatske agencije za nadzor financijskih usluga (HANFA) u siječnju 2020.

Time je Generali osiguranje u skladu s odredbama Zakona o osiguranju dana 30. travnja 2020. godine preuzelo portfelj osiguranja, kojeg čine ugovori o osiguranju koje je sklopilo Izvor osiguranje. Prijenos portfelja nema učinka na dosadašnja prava i obveze klijenata, koja ostaju na snazi u neizmijenjenom obliku i sadržaju.

Predsjednik Uprave Generali osiguranja d.d. Mario Carini istaknuo je: *"Pozdravljamo klijente Izvor osiguranja i spremni smo, u skladu s našom težnjom da budemo Life-time Partner – cjeloživotni partner, usmjeriti se na njihovu potrebu za zaštitom, posebno u ovo osjetljivo vrijeme koje utječe na živote svih nas. Ovaj sporazum potvrđuje fokus i predanost Generali Grupe prema Hrvatskoj i regiji Austrije, CEE i Rusije, što dokazuju i nedavna ulaganja u akvizicije Adriatic Slovenice u Sloveniji, kao i Concordije te Union Investments TFI u Poljskoj."*

GRUPA GENERALI

Generali osiguranje d.d. dio je Generali Grupe – jednog od globalnih osiguravateljskih lidera i upravitelja imovinom. Osnovan 1831. godine, Generali je prisutan u 50 zemalja svijeta, s ukupnim premijskim prihodom većim od 69,7 milijardi eura u 2019. godini. S gotovo 72 000 zaposlenih koji skrbe o 61 milijuna klijenata, Grupa ima vodeću poziciju u Europi i sve veću prisutnost u Aziji i Latinskoj Americi. Ambicija Generalija jest biti cjeloživotni partner svojim klijentima, u svim fazama njihova života, kroz ponudu inovativnih i personaliziranih rješenja, uz podršku snažne distribucijske mreže.

Grupa u Austriji, srednjoistočnoj Europi i Rusiji posluje u 13 zemalja kroz Regionalni ured za Austriju, srednjoistočnu Europu i Rusiju, smješten u Pragu, te je među tri vodeća osiguravatelja u regiji.

Izvanredni međunarodni fond Generali Grupe

Generali Grupa osnovala je [Izvanredni međunarodni fond](#), iznosa do 100 milijuna eura, s ciljem rješavanja izvanrednih situacija uzrokovanih pandemijom bolesti COVID-19. Fond je dostupan u zemljama u kojima Generali djeluje, s ciljem pružanja trenutne pomoći u ovoj brzorazvijajućoj krizi, a srednjoročno je namijenjen podršci naporima ekonomskog oporavka u zemljama pogođenima pandemijom.

U sklopu donatorske inicijative Generali je u Hrvatskoj donirao 150.000,00 EUR, protuvrijednost u HRK, Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo, koji će sredstva iskoristiti za sanaciju objekata u Rockefellerovoj ulici u Zagrebu oštećenih uslijed potresa, kao i za održavanje daljnjih napora u osiguravanju svih potrebnih resursa zdravstvenom sustavu pri lokalnom upravljanju i savladavanju pandemije COVID-19.

Kontakt:
Damir Vukić
voditelj Odjela za marketing i odnose
s javnošću
Generali osiguranje d.d.
Ulica grada Vukovara 284,
10 000 Zagreb - HR
T: +385 (0)1 4600 490
e-mail: damir.vukic@generali.com
www.generali.hr